

СЛОВНО В КОСМОСЕ ПОБЫВАЛИ

В марте состоялась экскурсия для опекунов и подопечных детей в новый Планетарий № 1, расположенный на набережной Обводного канала, в которой приняли 35 человек.

Поскольку открылся он недавно, то мы хотим поделиться с читателями тем, что сегодня это самый большой планетарий в мире. Расположен он в ста-ринном круглом здании крупнейшего газгольдера России. Раньше в нем хра-нили газ для освещения улиц Петер-бурга. А потом, когда газовые фонари заменили электрическими, он стал не нужен и долгое время стоял «без дела», и вот теперь в нем сделали пла-нетарий! Основное пространство пла-нетария – звездный зал – занимает практически всю площадь здания газ-гольдера, диаметр купола – 37 метров. Купол действительно поражает свои-ми размерами, вдоль его стен можно свободно ходить, не боясь помешать другим зрителям. В центре установле-на проекционная система, позволяю-щая транслировать видео с разреше-нием до 16 тысяч пикселей, что, по сло-вам организаторов, тоже является ми-ровым рекордом. Вокруг этой системы разложены кресла-мешки: их органи-заторы выбрали сознательно – как бо-лее удобные по сравнению с традици-онными креслами. Обо всем этом ре-бята и взрослые узнали во время экс-курсии. Вообще же увлекательная про-грамма была поделена на несколько блоков, включающих исторический об-зор представлений о космосе, возник-новении Вселенной, а также видео, по-священные космонавтам и космичес-кой технике.

Наши опекуны и подопечные оста-лись довольны посещением Планета-рия, поэтому от души благодарили орга-низаторов – депутатов и муниципаль-ных служащих МО Московская застава за внимательное отношение к детям, оставшимся без родительского попе-чения, за то, что дарят им возможность расширять кругозор, знакомиться с до-стопримечательностями нашего пре-красного города.